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Mietantrag für Notstromaggregat 
 

Leistung: 150 kVA 
Fabrikat: Detroit Diesel Spannung: 3 x 400 / 230 V 
Typ: 550 Treibstoff: Diesel 
 

 
Vertragsbedingungen 
Die EVB AG vermietet im Rahmen der nachfolgenden Konditionen Notstromaggregate an Private, Firmen 
oder Vereine (im folgenden Mieter genannt). 
 

Allgemeine Bestimmungen 
Eine Vermietung erfolgt nur, soweit dies die betrieblichen Bedingungen der EVB AG zulassen. Falls 
übergeordnete Interessen (insbesondere Aufrechterhaltung der öffentlichen Stromversorgung) dies erfor-
dern, kann ein eingegangenes Mietverhältnis nach Vorankündigung seitens der EVB AG sofort aufgeho-
ben werden. Ein Anspruch auf Ersatz für sich daraus ergebende Schäden besteht nicht. 
 

Treibstoff 
Die Abgabe und Rückgabe erfolgt mit gefülltem Brennstofftank. Die Kosten für den Betriebsstoff sowie 
dessen Nachschub gehen in jedem Fall zu Lasten des Mieters. 
 

Transport und Installation 
Der Transport, die Installation und der Betrieb des Notstromaggregates erfolgt in Regie durch die EVB 
AG. Der Mieter kann mit entsprechend qualifiziertem Personal diese Arbeiten in Absprache mit der EVB 
AG ganz oder teilweise übernehmen. 
 

Haftung 
Die Verantwortung für Installation und Betrieb des Notstromaggregates bis zum Anschlussüberstromun-
terbrecher obliegen der EVB AG. Die Verantwortung für die zu speisenden Anlageteile obliegt dem Mie-
ter. 
Erfolgt der Transport, die Installation und der Betrieb der Notstromgruppe durch den Mieter, obliegt ihm 
hierfür auch die Verantwortung. 
 

Preise 
Die nachfolgend aufgeführten Preise verstehen sich ohne Transport und Treibstoff. 
Grundtaxe  CHF 200.-- 
Miete CHF 100.--  /  Tag 
Laufzeit CHF 15.--   /  Betriebsstunde 
Zusatztank 1‘140 l CHF 400.-- /  Pauschal pro Einsatz 
 

Betriebspersonal und Installationen nach Aufwand gemäss unseren aktuellen Regieansätzen. 
 

 

Verrechnungsgrundlagen: Dieser Mietantrag darf nur in Verbindung mit einem Projekt verwendet werden 

 
Mieter Name   

 Strasse   

 PLZ   Ort   Tel.    

 
Beginn: Datum   Zeit   Uhr 
 

Ende: Datum   Zeit   Uhr 

 
Antrag senden an: 
 

Energieversorgung Büren AG 
Kreuzgasse 32A 
Postfach 20 
3294 Büren a.A. 
Fax 032 352 03 01 
 
Datum    Unterschrift   
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Ausgabe März 2010 
 
 

Wichtiger Hinweis 
 
Die von der Energieversorgung Büren AG vermietete Generatorengruppe ist nach den Vor-
schriften der Herstellerfirma gewartet. 
 
Bei einem Ausfall der Generatorengruppe sind Folgekosten, wie entgangenes Eintrittsgeld, 
Kosten von Produktionsunterbrüchen usw. nicht versichert. Der jeweilige Mieter oder Veranstal-
ter sollte deshalb selber eine entsprechende Versicherung abschliessen. 
 
Im Weiteren halten wir fest, dass die Generatorengruppe so aufgestellt und eingezäumt werden 
muss, dass sie nur dem zuständigen Wartungs- und Überwachungspersonal zugänglich ist. 
 
Die Starkstromvorschriften sind einzuhalten und die Generatorengruppe ist immer durch ein 
Erdungskabel zu erden. Der elektrische Anschluss an die Gruppe muss durch einen Fachmann 
ausgeführt oder kontrolliert werden. 
 
Beim auftanken der Generatorengruppe unter Aufsicht von zwei Personen sind Massnahmen 
zu treffen, damit keine Grundwasserverschmutzung entstehen kann. 
 
 
 
Verwendungsvorbehalt Dieseltreibstoff (Heizöl) 
 

Dieser Dieseltreibstoff wurde zu einem begünstigten Satz versteuert; es darf daher nur zur Be-
tankung der Generatorengruppe verwendet werden. Eine andere Anwendung ist verboten. Wi-
derhandlungen werden nach dem Mineralölsteuergesetz geahndet. 
 
Der Mieter bestätigt, diese Hinweise gelesen zu haben und damit einverstanden zu sein: 
 
 
 
Ort/Datum: ………………………… Ort/Datum: ………………………… 
 
Der Vermieter Der Mieter 
(Unterschrift/Stempel) (Unterschrift/Stempel) 

 
 
 
 
………………………………………… ……………………………………… 
 
Energieversorgung Büren AG 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Büren a.A., März 2010 


